

北京三将昨前往国家队报到

翟晓川、李根、方硕3名北京队队员于29日下午到国家队报到。朱彦西、孙悦作为后备人员，暂时不需要报到。

近日，中国篮协公布了男篮国家队的第三批集训名单，包括翟晓川、李根、方硕3名北京队队员在内的11人成功入选，此外还有朱彦西、孙悦等12名球员进入后备名单。

由于是首次入选国家队，方硕在这三名队员之中最为引人注目。总决赛刚刚结束不久，北京队队员还在参加夺冠后的一系列庆功活动，他并没有太多的休息时间。

不过，方硕对于自己的体能没有太

过担心，“像晓川，每年联赛结束都不会有太长时间的假期休息，所以我也觉得没什么。”方硕说道。

对于自己的首次国家队之旅，方硕有着很清醒的认识，“自己是第一次去国家队，还是多学习多看，争取多学点东西。在国家队待多长时间，要看走到哪一步，先去那里学习和锻炼吧，抱着轻松点的心态去。不会给自己定下太具体的目标，我对自己的要求是，去了国家队一定要百分之二百地去努力，在那里争取不留下遗憾。”

据悉，由于有国家队的集训任务在身，翟晓川、李根、方硕三人将缺席北

京队与球迷共同参与的庆功会。

与球迷的庆功会一直是北京队的传统，去年夺冠后北京队在首钢篮球中心举行了球迷见面会，但今年的庆功会日期由于各种原因一直未能确定，到国家队报到后，三人将不能参加今年的庆功会。

此次国家队集训，目标瞄准的是9月23日至10月3日在长沙举行的亚锦赛，按照安排，该批球员要于29日下午之前到国家体育总局训练局公寓报到。本周三，全队将前往海埂，进行下一步的高原训练。

梅开二度助威尔士战胜以色列 贝尔进球怒吼一扫郁闷

威尔士球星贝尔29日早晨将他最近在皇马的郁闷一扫而光，在欧锦赛预选赛中，他梅开二度一次助攻，帮助威尔士客场3比0轻取以色列，跃居小组积分榜首。

贝尔最近在皇马的日子不好过，几乎成为皇马状态下滑、成绩不佳的替罪羊。他不仅遭受西班牙媒体的批评，还受到皇马球迷的责难。在西班牙媒体进行的调查中，近七成皇马球迷希望贝尔走人。在皇马国家德比不敌巴萨后，个别不理智的球迷甚至怒砸贝尔的豪车，这与上赛季贝尔在欧冠和国王杯决赛中双双进球、成为皇马双冠王的大功臣，赢得媒体和球迷热捧形成鲜明对比。

回到威尔士队，贝尔的心情好多了，他是全队当家球星，得到队友和球迷的信任。29日早晨在以色列海法球场，贝尔感觉更像主场，耳畔不再是嘘声，而是喝彩声。贝尔先在上半场补时阶段助攻拉姆塞率先破门，随后第50分钟，贝尔在对方禁区外遭遇犯规获得任意球机会，他亲自主罚，只见球绕过人墙飞入大门，对方门将毫无反应，这个进球就像贝尔以前主罚点球命中一样干净利落。进球后的贝尔欣喜若狂，对着夜空咆哮，一吐心中的郁闷。贝尔的表演并没有结束，终场前13分钟，他梅开二度，锁定威尔士胜局。贝尔以出色表现回击了西班牙媒体和球迷对他的质疑和批评。

勇士客场过关首获60胜 水花合砍46分轻取雄鹿

勇士28日在美职篮常规赛中客场以108比95击败雄鹿，提前锁定西部常规赛第一的位置，并创造球队历史上首次单个赛季取得60场胜利的纪录。

“水花兄弟”洒出“三分雨”，一共17投9中。库里拿下25分6次助攻，汤普森贡献21分。雄鹿这边得分最高的是米德尔顿，得14分。帕楚里亚和安托托孔波各得12分。

勇士首节手感一般，只以24比23领先。第二节他们进入状态，上半时结束时取得48比38的领先优势。汤普森第三节开始发威，屡投屡中，其中包括3个三分球。三节过后勇士以82比63提前锁定胜局。

公牛主场以111:80大胜尼克斯。公牛诸将火力全开，五人得分上双。其中米罗蒂奇投进24分，为全场最高。尼克斯得分最多的是巴格纳尼，进账14分。

老鹰上场比赛锁定东部第一，本轮客场派出替补阵容挑战黄蜂，结果以100:115告负。黄蜂的沃克发挥出色，得到21分，送出66次助攻。

雷鸣客场与爵士的比赛，韦斯特布鲁克末节表现神勇，飙进20分，却仍难以挽狂澜。爵士最后以94:89获胜。雷鸣开局不错，韦少连续拿下9分，客队一度以11:4领先。上半时他们以49:47领先。但爵士第三节发动猛烈反击，反超取得10分优势。韦少最后一节疯狂进球，个人全场拿下37分、8个篮板和6次助攻，无奈队友集体疲软。爵士这边得分最高的是伯克，奉献了22分。

当日进行的另外一场比赛打出高分，开拓者主场以120:114击败掘金。阿尔德里奇和阿弗拉罗分别为主队投进32分和21分。掘金7人得分上双，其中替补上场的尼尔森得到22分。

花滑世锦赛在上海落幕

羽生结弦获亚军

男单自由滑“失误”成主角

“失误”成为了花样滑冰世锦赛最后一个比赛日的主旋律。

28日，2015年世界花样滑冰锦标赛在上海东方体育中心结束了全部比赛的争夺。在压轴的男单自由滑项目中，不少选手都出现了失误。

冬奥会冠军日本名将羽生结弦在开场后连续失误，最终以271.08分摘得亚军。冠军被西班牙选手费尔南德兹以273.90分获得，他也成为了西班牙首位花滑世锦赛冠军。中国选手闫涵在主场压力下失误不断，最终获得第十名。

比赛结束后，羽生结弦对于丢掉冠军仍“耿耿于怀”，“我今天第一次负于他(费尔南德兹)，我终于体会到以前那么多年他对我说‘恭喜’的心情。不过我这个人也不是那么‘大度’，所以我决心在下次比赛中要战胜他。”不过他也表示，自己同样为对手高兴和骄傲。

原本中国选手闫涵在短节目结束后排名第五位，有望冲击更好的成绩。然而他28日却败在了主场压力下，整套节目失误不断。好在他的节目内容分较高，才最终拿下第十名，为中国保住了下届世锦赛的两个参赛名额。

(本版稿件据新华社)



佩兰(右)手捧鲜花与接机人员寒暄。

夜抵南京 国足开练

在长沙战平海地之后，国足忙于转场，并于28日晚抵达南京。球队于29日下午进行首场适应性训练，以备战下周二与突尼斯的热身赛。

国足原定于28日下午抵达南京，但因航班延误晚了四个小时，全队于28日晚9点左右才来到球队下榻的酒店。

上场比赛平局的遗憾加上旅途的劳累，队员们在抵达酒店时表情都有些严

肃，不过主帅佩兰在接受工作人员欢迎时还是笑容满面。

据了解，29日，中国队和突尼斯队将陆续在南京奥体中心进行首堂赛前训练课，国足的训练时间被安排在下午4点30分。

30日下午将举行赛前的例行新闻发布会，两队还将进行最后一次踩场训练。

国安队员于大宝此次重新回归国足，缘于国足面临比较严重的伤病问题，但上场比赛登场15秒就取得进球的他，在本次国足集训开了个好头，对于这个进球他坦言是自己的运气好，主帅佩兰也在赛后表示于大宝是个幸运球员。下场热身赛，于大宝有望获得更多的出场机会。

李源一65秒闪袭 国奥5比0取两连胜

北京时间3月29日，U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛第二轮展开争夺，中国国奥队5比0大胜新加坡国奥队，取得小组赛两连胜。开场65秒，李源一接到曹海清助攻小角度扫射破门。第39分钟，常飞亚突破传中制造混乱，冯刚混战中劲射破门。第58分钟，常飞亚制造点球，徐新操刀主罚一蹴而就。第66分钟，臧一锋远射世界波破门。第79分钟，陶源助攻吴兴涵破门。第87分钟，臧一锋制造点球，但裴帅主罚打在横梁上。

首轮比赛中，中国队凭借刘彬彬、吴兴涵、陈灏等鲁能青训球员的出色发挥，最终以5比0的比分横扫蒙古队，独占小组榜首位置，而新加坡队则与东道主老挝队战成0比0平。第二轮，中国队与实力较强的新加坡队相遇，这也是事关小组第一归属的一场比赛。赛前，中国队主帅傅博已经下达必杀令，“球队现在的目标只有一个，就是以小组第一身份获得出线权，责无旁贷。”

比赛开场仅65秒，中国队就打破僵

局。曹海清突破中路突然送出巧妙挑传，李源一停球后倒地凌空扫射，球滚入球门远角，中国队1比0领先。第8分钟，中国队获得任意球，谢鹏飞直接射门被门将没收。第10分钟，新加坡队获得任意球，前锋法瑞兹踢出落叶球，球擦着立柱偏出。第22分钟，吴兴涵突破制造角球，冯刚主罚角球弧线球传入禁区内，吴兴涵头球冲顶高出横梁。

第27分钟，中国队断球快速反击，谢鹏飞边路带球杀入禁区小角度攻门，球被门将用脚挡出底线。第32分钟，中国队打出快速反击，谢鹏飞获得单刀机会，但是他的射门再次被新加坡队门将挡出。第39分钟，常飞亚边路强突成功后传中造成混乱，冯刚拿球爆射得手，中国队2比0领先。第44分钟，新加坡队胡塞尼送出直塞，中国队中卫盯人失误，陶菲克得球形成单刀，但是射门被张一诺扑出。上半场战罢，中国队暂时以2比0领先新加坡队。

下半场易地再战，第55分钟，中国队边路传中，吴兴涵凌空垫射，球被门

将挡出。第57分钟，常飞亚带球突入禁区形成单刀，伊尔范将其撞倒，主裁判判罚点球，徐新骗过门将将球罚入，中国队3比0领先。第66分钟，中国队快速反击，吴兴涵边路突破后下底传中被挡出，跟进的臧一锋大力远射直奔死角，中国队4比0领先。

第74分钟，新加坡任意球制造杀机，胡塞尼弧线球传至后点，跟进球员小角度垫射稍稍偏出。第79分钟，中国队再次扩大比分，中场送出直塞，陶源接球横传禁区，吴兴涵包抄到位将球踢入空门，中国队5比0领先。第83分钟，中国队陶源膝盖受伤无法坚持，中国队最后阶段只能以10打11。第87分钟，臧一锋突破制造点球，裴帅大力劲射打在横梁上弹出。补时第3分钟，张一诺出击玩火，陶菲克传球，跟进的雷迪霍射空门高出。

最终全场比赛结束，中国队5比0击败新加坡队，两战全胜打入10球。3月31日，中国队将对阵小组赛最后一个对手、东道主老挝队。